

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вера

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.04.2009 14:17:00

**формирования заключения врача:** 23.04.2009 15:42:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/88668/answer/88669>



## Заключение врача

Уважаемая Вера! Длительность нахождения стента в мочеточнике индивидуальна - от нескольких дней до нескольких месяцев. Вам необходимо изыскать возможность госпитализироваться в рекомендованные сроки. Боли в поясничной области могут быть вызваны нарастающим гидронефрозом, воспалительным процессом. Необходимо сдать общий анализ мочи и УЗИ почек, обязательно госпитализироваться. Не рискуйте своим здоровьем. Для того, чтобы камень отошел, врачи уже сделали все возможное. Теперь дело за Вами. Удачи.